
Temelji pouzdanja; uživajte na kolima sa 

sviračima! 

 

Kineski premijer Xi Jinping i indijski premijer Modi, sudionici Vijeća vođa država 
Šangajske organizacije suradnje, lipanj 2016. Foto: Kremlin.ru 

Ako ste prikovani uz najsvježija naklapanja i listu aktualnih pitanja koju vode glavni 

mediji i većina izabranih dužnosnika, vidite samo pomutnju i nemogućnost, ili gore. 

No, zakoračite unazad. Kad sagledate široku sliku, u pravom vremenskom okviru, 

vidite tamo postojanje temelja pouzdanja. SAD se mogu osloboditi svog jarma 

politike neo-britanskog carskog sustava monetarizma, ratova, i protuznanstvenih 

gluposti, što je desetljećima potiskivalo svijet prema dnu. 

Pogledajte dokle smo došli glede dvaju mjera djelovanja, koje su LaRouche-ev 

pokret i suradnici naznačili kao kritične mjere uvođenja SADa u Novu paradigmu i 

pomicanja svijeta unaprijed.  Prvo, Glass-Steagall kao vrata za metodu plitičke 

ekonomije na osnovu Larouche-eva „Četiri zakona“, i drugo, nastojanje da se SAD 

pridruže  „win-win“ metodi Novog puta svile za cijeli svijet. Obje perspektive su žive i 

u planu ostvarenja. 

Ovog tjedna, rasprava o Glass-Steagallu koju je u Washingtonu, D.C. započeo 

Thomas Hoenig, potpredsjednik Savezne korporacije osiguranja ulaganja (FDIC) 

usmjerio je opću pažnju Transatlantika, i podidigao uzbunu na Wall Streetu i Gradu 

Londonu. To se odrazilo u izvješćivanju od njemačkog Die Welta do londonskog 

Financial Timesa. U međuvremenu kritičan broj zakonodavaca u državnim glavnim 

gradovima zahtijevaju da se Kongres dovede u red i djeluje za Glass-Steagall. 

http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Nova_era.pdf


Glede mogućnosti da se SAD opredijeli za pristup Novom putu svile, izgled za 

sastanak u travnju predsjednika Trumpa i kineskog predsjednika Xi Jinpinga je 

uvelike obećavajući glede novog smjera u odnosima. Ovog vikenda Trumpov MVP bit 

će u Kini na ranim raspravama. 

Mi doista nemamo „kontrolu“ nad onim što će Trump i njegovi suradnici činiti. No 

međunarodna dinamika je povoljna i pogoduje proboju SADa. 

Pred nama je 60 dana do događaj u Kini 14.-15. svibnja, „Forum Pojasa i puta za 

međunarodnu suradnju“. Prisjetite se što je dovelo do tih prilika, u prošlih 6 mjeseci ili 

više. 

U rujnu je došlo do preklapanja konferencija, pomičući naprijed izglede za razvoj 

zajedničkih ciljeva: Vladivostok (Istočnoeuropski forum), Hangžou (Grupa 20), 

Vientiane (ASEAN) i Opća skupština UNa, gdje je Kina predstavila svoju perspektivu 

Pojas-i-put „zajedničke budućnosti“ rasta koja će okončati siromaštvo. Zatim 

listopadu u Goa-i Indija je priredila godišnji samit BRICSa. U studenom u Peruu, 

Samit APECa. Usred toga u studenom su došli izbori u SADu, i glasovanje koje je 

svrgnulo družinu Bush/Obama/Hillary/London. 

Sada sve više zemalja se svrstava na put u Novu paradigmu razvoja. Danas u Čileu, 

sastaje se „Dijalog na visokoj razini o Inicijativi integracije Azija-Pacifik“. Nakon što je 

predsjednik Trump odbacio Transpacifičko partnerstvo (TPP) koje je Čile potpisao, 

čileanska vlada organizirala je ovaj dvodnevni samit gdje se raspravljaju mogućnosti 

Azijsko-pacifičke integracije, no ovaj put uz sudjelovanje Kine. Rex Tillerson, državni 

tajnik SADa poslao je prošli tjedan poruku čileanskom MVPu Heraldu Munozu, 

čestitajući mu na poduzimanju ove inicijative. Samitu će nazočiti ministri 12 zemalja 

potpisnica TPPa plus Kina, Južna Korea i Kolumbija. Veleposlanik SAQDa u Čileu će 

također biti prisutan. Predsjednica Čilea Michelle Bachelet prisustvovat će 

svibanjskom samitu Pojas i put u Kini. 

Uzmite još duži pogled od zadnjih pola godine i temelji optimizma su još veći. Sjetite 

se da su u prosincu 2014., kad je objavljen EIRov Posebni izvještaj, „Novi put svile 

postaje svjetski kopneni most,“ mnogi, uključujući i ljude u Kini!—nisu razumjeli da se 

radi o procesu preobrazbe svijeta, i smatrali su čitavu zamiso čudnom. Iso je i s 

reakcijom ranije te godine glede „Četiri zakona“ koja je Lyndon LaRouche objavio, 

naznačivši što se mora poduzeti i ostvariti produktivnu ekonomiju. 

Sada, milijunima te ideje postaju samoočite. One su problematika za koje se treba 

boriti. Naša kotači se okreću! Uživajte na kolima sa sviračima. 

14. ožujak 2017. 
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